
Эканамічнае  ўзаемадзеянне  з
Расіяй:  разам  мы  становімся
мацней
Ва ўмовах турбулентнасці сусветнай эканомікі патрэбнасць краін
у  канструктыўным  узаемадзеянні  істотна  ўзрастае.  Як  заявіў
Прэзідэнт  Аляксандр  Лукашэнка  на  IV  Усебеларускім  народным
сходзе,  «асноўным  эканамічным  партнёрам  і  стратэгічным
саюзнікам Беларусі была і будзе Расея». Ужо на працягу многіх
гадоў ААТ “Гомельскі завод” імпульс ” актыўна ўзаемадзейнічае
з  Расійскай  Федэрацыяй.  Прадпрыемства  адтуль  атрымлівае
сыравіну для сваёй вытворчасці, а назад на расейскі рынак
экспартуецца ўжо гатовая прадукцыя, аб’ём якой складае да 40
адсоткаў. Усё гэта пацвярджае прынцып узаемнай падтрымкі.

Прадпрыемства  з’яўляецца  вядучым  вытворцам  у  нашай  краіне
ліста з поліэтылену, поліпрапілена і вырабаў з яго. Таксама
прадпрыемства  займаецца  вытворчасцю  пластмасавай  прадукцыі,
якая выкарыстоўваецца ў сельскай гаспадарцы,будаўніцтве і ў
іншых галінах. У агульным аб’ёме вытворчасці-каля 45 працэнтаў
прадукцыі паступае на экспарт у Расійскую Федэрацыю,
Казахстан.

– Ужо на працягу многіх гадоў асноўным гандлёвым партнёрам для
нашага  прадпрыемства  З’яўляецца  Расея.  “Гомельскі  завод”
імпульс “цесна супрацоўнічае з расейскімі прадпрыемствамі Пат
“Ніжнекамскнафтахім”,  ТАА  “Стаўрален”,  адкуль  імпартуецца
сыравіна для вытворчасці гатовай прадукцыі. Адпаведна, якая
рэалізуецца намі прадукцыя вырабляецца з расейскай сыравіны, —
распавёў дырэктар «Гомельскага завода «Імпульс» Анатоль Кедо.
–  На  знешні  рынак  ідуць  пастаўкі  ў  асноўным  стужкі
пометоудаления,  якая  выкарыстоўваецца  на  птушкафермах.
Экспартуем  гатовую  прадукцыю  на  дзясяткі  расійскіх
прадпрыемстваў.
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Тым самым “Гомельскі завод” імпульс ” ужо які год паспяхова
рэалізуе прынцып сумесных вытворчых ланцужкоў. Нават ва ўмовах
няпростай  эканамічнай  сітуацыі  прадпрыемства  працягвае
нарошчваць аб’ёмы экспарту выпускаемай прадукцыі.

– У мінулым годзе з тэмпам росту экспарту ў 200,8 адсоткаў
адгружана прадукцыі на суму звыш 401 тыс. даляраў. Усё гэта
дазволіла  павялічыць  рэнтабельнасць  рэалізацыі  прадукцыі  і
продажаў. За час дзейнасці, пачынаючы з 1991 года, “Гомельскі
завод” імпульс ” зарэкамендаваў сябе як надзейны і стабільны
партнёр.  Мы  шануем  дзелавымі  сувязямі,  таму  выкарыстоўваем
індывідуальны  падыход  да  кожнага  кліента,  і  заўсёды  рады
супрацоўніцтву, – падкрэсліў Анатоль Кеда.

Узаемная  падтрымка  Беларусі  і  Расіі  робіць  нас  мацней.
Выпрабаванні мабілізуюць і гуртуюць нас яшчэ больш.
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